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У зазначеній Стратегії розвитку Івано-Франківської області 
на 2021–2027 роки чільне місце належить і питанням удоскона-
лення туристичної та готельної інфраструктури курортних готе-
лів. Наприклад, враховуючи, що готельна індустрія Тлумацького 
району знаходиться у глибокому занепаді (не існує жодного 
засобу розміщення в районі навіть з середнім рівнем організації 
та обслуговування), заплановано та успішно реалізується проєкт 
«Створення передумов для розвитку бальнеологічного туризму в 
місті Долина», який слід розглядати як перший етап страте-
гічного проєкту «Розвиток бальнеологічного (SPA) туризму в 
місті Долина на основі використання лікувально-оздоровчих 
властивостей соляної ропи з родовища «Барбара» [3] та як захід, 
що сприятиме активному розвитку курортних послуг у районі. 

Отже, не зважаючи на те, що у зв’язку з війною область та 
готельні заклади стають тимчасовим прихистком для внутріш-
ньо переміщених осіб, питання подальшого розвитку курортних 
готелів є актуальним для сьогодення. 
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ВПЛИВ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ НА ГОТЕЛЬНИЙ 
БІЗНЕС МИКОЛАЇВСЬКОГО РЕГІОНУ 
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справа, група ГРСб-41 (з/в) 
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Миколаївський регіон має вигідне географічне розташу-
вання; потужний природно-рекреаційний потенціал – лісові уро-
чища, пляжі чорноморських курортів Очакова, Коблево, Риба-
ківки, Кінбурнської коси протяжністю берегової лінії майже у 
71 км; тихі лимани та лікувальні грязі Тилігульського і Бейкуш-
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ського лиманів; багату історико-культурну спадщину та історич-
ні пам’ятки [1]. А тому, завжди був привабливим та песпек-
тивним для відпочинку туристів. 

До початку військової російської агресії в області функцію-
вав 271 колективний засіб розміщення на майже 30 тисяч місць. 
Вони були зосереджені, головним чином, у курортних зонах 
Миколаївщини (на територіях ліквідованих Березанського та 
Очаківського районів). З них: готелів та аналогічних засобів роз-
міщення – 93 на 3046 місць; спеціалізованих засобів розміщення 
– 223 на 29 603 місць; баз відпочинку – 193 на 22 000 місць [2]. 
Ще в червні 2021 року за участю голови Державного агентства 
розвитку туризму Мар’яни Олеськів відбулося урочисте від-
криття готельного комплексу «De La Vita», діяла Програма 
розвитку туризму і курортів Миколаївської області на 2021–
2023 роки, в якій були передбачені заходи щодо популяризації 
туристичного потенціалу області, розбудова курортної та 
готельної інфраструктури [3]. 

Нині регіон став прифронтовим та постійно перебуває в зоні 
ураження ворожої ствольної та реактивної артилерії, а готельний 
бізнес зазнав і надалі зазнає значних збитків: більшість готелів 
Миколаєва пошкоджені або зруйновані [4]. Серед них – 21 берез-
ня 2022 р. готель «Інгул» на 40 номерів, який вважався його сим-
волом та був розташований в самому центрі Миколаєва, поряд із 
набережною і парком «Серце міста». На нього скинули керовану 
авіаційну бомбу, яка влучила прямо у будівлю і пробила її від 
перекриття даху до першого поверху.  

14 липня 2022 р. російські війська завдали ракетного удару по 
готелю «Миколаїв» на 60 номерів – яскравому представнику 
архітектури доби радянського модернізму, збудованому у 
1974 році за проєктом архітектора А. Я. Семенової та інженерів 
А. М. Кутузакі і А. Д. Рубана. Внаслідок чого центральна частина 
будівлі була зруйнована, а перекриття провалилися з восьмого по 
третій поверхи. Подальшу долю зруйнованої будівлі будуть вирі-
шувати вже після перемоги. Наразі більша частина приміщення в 
аварійному стані, а на його територію вхід заборонено через 
загрозу обвалів. 

31 липня 2022 р. від ракетного удару зазнав суттєвих пошко-
джень готель «Reikartz River» на 98 номерів. Вибуховою хвилею 
вибиті шибки та двері, зруйновані перегородки, потрощені меб-
лі та обладнання, знищені освітлювальна апаратура та система 
кондиціювання. Готельний оператор Optima (колишній Reikart) 

https://suspilne.media/266411-naslidki-obstriliv-mikolaiv-ogovtuetsa-pisla-masstabnoi-ataki-rosijskih-vijsk/
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17 липня 2023 р. частково відновив роботу готелю під новим 
ім’ям «Optima River Миколаїв». Наразі там працює 25 номерів 
різних категорій, таких як «Standard Double» та «Стандарт 
Twin» та обладнано укриття. Роботи з подальшого відновлення 
номерного фонду досі тривають. 

На сьогодні, у Миколаєві багато пошкоджень і руйнувань, 
проте він став прихистком для людей із довколишніх населених 
пунктів, чиї житла зруйнували російські військові. Міська влада 
дієво готується до відбудови після завершення війни, і в цьому 
їй активно допомагають міжнародні партнери. А тому, віримо, 
що готельний бізнес Миколаївського регіону поступово оговта-
ється після військової агресії і надалі буде привабливим для 
лікувально-оздоровчого, рекреаційного культурно-пізнаваль-
ного та історичного туризму.  
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Унаслідок стресових ситуацій, викликаних воєнним станом в 
країні після вторгнення російських військ, несприятливої еколо-
гічної обстановки, яка тільки зростає з кожним роком, прогно-
зовано будуть затребувані туристами послуги оздоровчого спря-
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